



# Kefalonia - Insula navigatorilor

**ELIZA STUDIOS &  
APARTMENTS**

**REDUCERE  
de până la  
30%**

**Plecări**

**- in fiecare Luni -**

**Durată**

**10 zile/ 7 + 2 nopti**

**Plecări din**

1. Braşov-Ploieşti-Bucureşti-Giurgiu
2. Sibiu-Craiova-Rm. Vâlcea-Piteşti-Bucureşti-Giurgiu
3. Constanta-Bucuresti-Giurgiu

**Avans la inscriere**

**Minim 30 %**

**Bine de ştiut**

Autocarele transportatoare sunt cele mai moderne din industria turistica, toate clasificate 3\*, echipate cu sistem audio-video, aer conditionat, scaune rabatabile.

- turistii se vor prezenta la locul de imbarcare cel putin cu jumatate de ora mai devreme fata de orele de plecare mentionate.

-asezarea in autocar va fi realizata de catre ghidul insotitor conform diagramelor de imbarcare (in functie de ordinea inscrierii turistilor in agentie).

- autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore.

- distanta Bucuresti – Kefalonia este de aproximativ 1250 km, pe care ii parcurgem in aproximativ 20 ore.

- clasificarea hotelurilor este data de autoritatile in domeniu din tara respectiva.

- cazarea incepe cu ora 14.00 in prima zi de sejur iar eliberarea camerelor se va face in functie de regulamentul intern al fiecărei unitati de cazare in jurul orelor 10.00.



**Insula Kefalonia** este cea mai mare dintre cele şapte Insule Ionice, situata în largul coastei de vest a Greciei continentale (lângă Patras). Kefalonia este una dintre cele mai populare destinatii din Insulele Ionice, situată între Lefkada, în nord, și Zakynthos, la sud, cunoscuta sub numele de "insula navigatorilor".

## ZIUA 1 - Catre Grecia...

Intalnire cu insotitorul de grup la ora si locul stabilite in diagrama de plecari (anexata la pagina urmatoare). Plecare spre insula Corfu pe traseul Bucuresti-Giurgiu-Ruse-Byala-Plevna-Sofia-Blagoevgrad-Sandanski-Promahonas-Serres-Kozani-Grevena-Ioannina-Arta-Amfilohia-Patras-Kilini (locul unde ne imbarcam pe ferry-boat).

## ZIUA 2 - Insula Kefalonia

În cursul diminetii traversam pe teritoriul Kefaloniei. Mărimea insulei este de cca. 780 km<sup>2</sup>, densitatea populației prezente este de 55 de persoane pe km<sup>2</sup>. Cel mai înalt munte al insulei este muntele Ainos, cu o altitudine de 1628 m, la vest-nord-vest sunt munții Paliki. **Cazare Vila Eliza.**

## ZIUA 3– 8 Va propunem sa participati la urmatoarele excursii optionale:

\* **Turul insulei** - oprire în portul cosmopolit din Fiscardo, unde avem timp suficient pentru plimbare. De acolo vom trece prin Assos, unde vom avea oportunitatea de a fotografia plaja din Myrtos. Masa de pranz va fi servita in Agia Efimia, iar urmatoarele opriri vor fi la magnificul Lac Melissani si Pesterile Drogarati. Vom avea o degustare de vinuri la Robola si vom termina turul la Manastirea Sf. Gherasim.

\* **Ithaka Tour** – se viziteaza frumoasa si linistita Ithaca, casa lui Odiseu (Ulise), eroul lui Homer din poemul epic Odiseea. Vom calatori cu ferry-boat-ul din Sami catre Piso Aetos, iar apoi cu autocarul catre orasul capitala Vathi, pentru a servi cafeaua de dimineata. Ne vom indrepta apoi catre satul Stavros pentru a vizita muzeul local si pentru a gusta din renumita delicatasa locala – Rovani. In final ne vom indrepta catre pitorescul port Kioni pentru a servi masa de pranz si o vizita prin magazinele de suveniruri.

\* **Croaziera Lefkada** - vom naviga catre Pestera Papanikoli ( a doua ca marime din Grecia), iar apoi catre Spartochoiri de pe Insula Meganisi, unde vom avea oportunitatea de a admira imaginea de ansamblu a Marii Ionice. Vom naviga pe apele cristaline din jurul Insulei Skorprios, care apartine familiei magnatului grec Aristotelis Onassis. Avem inclusa in program si o oprire pentru baie. Vom explora apoi orasul Nidri, unde vom servi si masa de pranz, si de asemenea o scurta sesiune de shopping.

\* **Croaziera Zakynthos (doar din Skala)** - vom naviga catre Insula Zakynthos, unde vom avea posibilitatea de a admira frumoasa Pestera Albastra si de a ne scalda in apele Marii Ionice. Vom vedea apoi "Golful Epavei" unde, daca vremea permite vom putea face de asemenea o baie; spre final vom naviga spre satul Alykes unde avem o oprire pentru pranz, apoi ne vom intoarce in Skala.

## ZIUA 9 - Catre Romania ...

In cursul dupa-amiezii vom parasi insula si ne vom indrepta catre portul Preveza pentru a traversa pe continent. Ne vom continua drumul spre tara pe traseul **Kilini – Patras - Ioannina - Kozani – Serres – Sofia – Ruse - Bucuresti.**

## ZIUA 10 - Din nou acasa!!!

Sosim in Romania în cursul diminetii in functie de conditiile de trafic si de formalitatile vamale.

# ELIZA STUDIOS AND APARTMENTS

- Self Catering -

<http://www.villaeliza.gr/>

## REDUCERE

**De pana la 30% la cazare**  
Ofertă limitată până la epuizarea  
locurilor



Grădina de legume și lămâii în plină floare, busuiocul, trandafirii colorați își amestecă miresele pentru o atmosferă încântătoare. Mica fermă din spatele vilei, cu pui, iepurași și curcani aduc un plus de viață peisajului.

**Localizare.** Vila este situată în Skala, la doar 150 de m de o plajă lungă cu pietriș, cu apa cristalină și la 10 minute de centrul orașului.

**Facilități vilă.** Vila dispune de parcare privată și spațiu pentru grătar. În apropiere se găsesc restaurante, baruri, supermarketuri și agenții rent a car, un centrul medical, loc de joacă pentru copii, ATM-uri și diverse magazine de suveniruri.

**Facilități camere.** Oferă 15 apartamente tradiționale, 3 dintre acestea potrivite pentru familiile cu 4 membri. Decorul este simplu, plin de farmec rustic, camerele au balcon privat sau terasă și vedere la mare. Acestea sunt dotate cu baie proprie, bucătărie, aer condiționat, televizor și internet.

## TRANSPORT

**Supliment transport autocar  
din București 85 €/pers**  
Plecări cu autocar în fiecare Luni  
Intrare la cazare în fiecare Marți

Plecări	STANDARD Loc în DBL	EARLY BOOKING Loc în DBL cu REDUCERE 30% aplicată până la 20.03	EARLY BOOKING Loc în DBL cu REDUCERE 24% aplicată până la 31.05	OFERTA SPECIALA Locuri limitate
22.09	99€	69 €	75 €	81 €
16.06, 15.09	135€	95 €	103 €	111 €
23.06, 30.06, 25.08, 01.09, 08.09	170€	119 €	129 €	139 €
07.07, 14.07, 21.07, 28.07, 04.08, 11.08, 18.08	213€	149 €	162 €	175 €
Reducere cazare în cameră DBL cu pat suplimentar		10 €		
Supliment SGL		90 €		
Un copil 0-4.99 ani GRATUIT. Un copil 5-11.99 ani plătește transport.				
Ploiești – 95 €/pers.; Pitești – 100 €/pers.; Brașov, Rm. Vâlcea – 110 €/pers.; Constanța, Craiova – 115 €/pers.				

\*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 50% la înscriere și restul de plată la expirarea termenului ofertei. Rezervările făcute în perioada de first/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

## Formalitati

La frontiera este obligatorie detinerea unei carti de identitate sau pasaport valabil minim 6 luni.

Pentru a putea iesi din tara, copiii sub 18 ani trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii: sa calatoreasca cu cel putin un adult insotitor, sa aiba asupra lor acordul ambilor parinti (sau al parintelui care nu-i insoteste) legalizat la notariat; adultul care ii insoteste, in cazul in care nu este unul dintre parinti, trebuie sa aiba cazier judiciar pe care sa il prezinte la frontiera.

## Grila de imbarcare

Oraș de îmbarcare	Ora	Loc de plecare
Brașov	08:30	Benzinarie MOL-Langa Hotel Cubix
Ploiești	10:30	Petrom Metro
București	12:00	Stația de metrou Izvor
Constanța	08:00	Stadion CFR (capăt troleu)
Craiova	06:00	Motel Petrom (Pod Cibin)
Rm. Vâlcea	08:30	Benzinăria Dacos
Pitești	10:00	McDonald's (Gară)

**Transferurile se organizeaza pentru  
minim 5 persoane.**

## Servicii incluse :

7 nopti cazare;  
Însoțitor de grup din partea  
agenției (la autocar) și asistenta  
turistica.

## Prețul nu include :

Asigurare medicală de călătorie și  
asigurarea storno;  
Taxele de intrare la obiectivele  
turistice și programe opționale;  
Alte taxe și cheltuieli personale;  
**Bilet ferry boat - 22\* €/pers.  
dus-intors.**

\* Tariful biletului de ferry boat poate  
suferi modificări datorită creșterii  
costului combustibilului!

**Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii**